

19 & 20 ΟΚΤΩΒΡΗ ΚΑΝΕΙΣ ΣΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ!

Με ανυπακοή- απειθαρχία- αντίσταση να ανατρέψουμε αυτή την αντιλαϊκή πολιτική!

Συνάδελφε, συναδέλφισσα

Τα βάρβαρα αντιλαϊκά μέτρα δεν έχουν τέλος. Τσακίζουν μισθούς και συντάξεις, ακόμα και τις αναπηρικές. Η φοροεπιδρομή και τα χαράτσια διαδέχονται το ένα το άλλο, φορολογούν τους άνεργους, όσους ζουν κάτω από το επίσημο όριο φτώχειας. Κόβουν φάρμακα, ιατρικές εξετάσεις ακόμα και για χρόνιες παθήσεις. Σχεδιάζουν την κατάργηση του 50% των κλινών στα δημόσια Νοσοκομεία. Συγχωνεύουν και καταργούν οργανισμούς πετώντας στο δρόμο της εφεδρείας και της απόλυσης χιλιάδες. Οι μαθητές στα σχολεία είναι χωρίς βιβλία, οι μεταφορές είναι στον αέρα, επιστρατεύονται οι εισαγγελείς για τις μαθητικές κινητοποιήσεις, οργανικές θέσεις εκπαιδευτικών καταργούνται. Υποσιτίζουν τα νήπια στους παιδικούς σταθμούς. Παιδάκια λιποθυμούν στα σχολεία από υποσιτισμό.

Η βαραβαρότητα κυβέρνησης- Ε.Ε- ΔΝΤ, η καπιταλιστική βαραβαρότητα δεν θα έχει τέλος αν δεν το επιβάλλουμε εμείς.

Δεν αποδεχόμαστε αυτή την κατάσταση και δεν έχουμε αυταπάτες: Τα μέτρα δεν είναι αναγκαία για το λαό, για τους εργαζόμενους, για όλους εμάς. Είναι αναγκαία για τη σωτηρία και την κερδοφορία της πλουτοκρατίας. Τίποτα από όλες αυτές τις περικοπές δεν πάει για μισθούς και συντάξεις. Στην πραγματικότητα λεηλατούν το λαϊκό εισόδημα για να φουσκώνουν τα κέρδη των δανειστών και των επιχειρηματικών ομίλων. Σύμφωνα με τα ίδια τα επίσημα στοιχεία του υπουργείου Οικονομικών, για την πορεία εκτέλεσης του προϋπολογισμού για το οκτάμηνο του 2011, το 58,2% των δαπανών αφορά πληρωμή τόκων και τοκοχρεολυσίων!

Μέχρι εδώ!

Τέρμα οι θυσίες για τη σωτηρία της ΕΕ και τα κέρδη των δανειστών. Την κρίση να την πληρώσουν αυτοί που την δημιούργησαν. Δεν είναι δικιά μας, δεν μας αφορά. Δεν αναγνωρίζουμε το χρέος τους.

Ο μόνος δρόμος, η μόνη επιλογή, είναι ο οργανωμένος αγώνας, η αντίστασή μας, η αντεπίθεσή μας.

Εργαζόμενοι στο δημόσιο και στον ιδιωτικό τομέα, δεν εξαιρείται κανείς, ίδια είναι η πολιτική που τσακίζει τα δικαιώματά μας, τις ζωές μας, τις ζωές των παιδιών μας.

Στις 19 και στις 20 του Οκτώβρη να νεκρώσουν οι υπηρεσίες, και όλοι οι τόποι δουλειάς.

Να βουλιάζουν οι πλατείες από τις συγκεντρώσεις μας.

- ✓ **Να αποσυρθεί ΤΩΡΑ το πολυνομοσχέδιο. Να απορρίψουμε το νέο μισθολόγιο-φτωχολόγιο,**
- ✓ **Να εναντιωθούμε στην εφεδρεία, και στις απολύσεις. Οργανωμένη, συλλογική αλληλεγγύη σε κάθε απολυμένο, σε κάθε άνεργο συνάδελφο. Όλοι για έναν και ένας για όλους!**
- ✓ **Δεν δεχόμαστε καμιά περικοπή κοινωνικών δαπανών, καμιά συγχώνευση-κατάργηση, καμιά ιδιωτικοποίηση.**
- ✓ **Αρνούμαστε να πληρώσουμε τα χαράτσια –συλλογικά και οργανωμένα- γιατί πολύ απλά δεν έχουμε, δε μπορούμε να πληρώσουμε!**

ΟΛΟΙ στην 48ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ 19 & 20 ΟΚΤΩΒΡΗ

Όλοι στις απεργιακές συγκεντρώσεις:

Στη ΣΑΜΟ: ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 10πμ στο Εργατικό Κέντρο

Στην ΙΚΑΡΙΑ: ΠΕΜΠΤΗ 20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 12πμ στον Εργατικό Κέντρο

Ν.Τ. Σάμου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ

